
 

 

        
    
COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                             ORIGINALE 
 
                                       
             
DELIBERAZIONE N. 72 
DEL 07.05.2019     
 
 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 
 
OGGETTO:   ASSEGNAZIONE LOCULO COLOMBARIO NEL CIMIT ERO DEL CAPOLUOGO AI SENSI 
DELL’ART.36, COMMA 3 DEL REGOLAMENTO DI POLIZIA MOR TUARIA E CIMITERIALE. 
   
  
  L’anno duemiladiciannove, addì sette  del mese di maggio alle ore 17,00  nella sede Comunale. 
 
 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori:    

  
 
 

   Presenti Assenti 
 

1 DELCONTI Giovanni Sindaco                   X      

2 LUONGO Pierpaolo Assessore  Vicesindaco                   X                    

3 PIAZZA Walter Assessore                   -                    X  

  4 GAVINELLI Roberta Assessore esterno                   X                      

5 MIGLIO Roberta Assessore esterno                   X                     

 

 
  

Totali 

 

                  4 

 

1  

     

 
 
 
 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. LELLA Francesco che provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. DELCONTI Giovanni nella sua qualità di Sindaco, assume 

la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

N.  72 IN DATA 07.05.2019 

 
OGGETTO: ASSEGNAZIONE LOCULO COLOMBARIO NEL CIMITERO DEL CAPOLUOGO 
AI SENSI DELL’ART.36, COMMA 3 DEL REGOLAMENTO DI POLIZIA MORTUARIA E 
CIMITERIALE.  

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

RICHIAMATA la deliberazione del Consiglio comunale n. 12 in data 05.04.2019 con la quale si 
approvava la modifica dell’art. 36 del Regolamento di Polizia Mortuaria e Cimiteriale, riformulando 
il comma 2 e introducendo il comma 3, così che la nuova disposizione è risultata la seguente: 

2° comma  
“La concessione in uso di aree, tombe, forni, loculi individuali e nicchie ossario è riservata:  
- ai cittadini nati nel Comune di Bellinzago Novarese; 
- ai cittadini residenti nel Comune di Bellinzago Novarese da almeno 1 anno 
- ai cittadini che sono stati residenti nel Comune di Bellinzago Novarese per almeno 20 anni anche 
non consecutivi. 
3° comma  
La valutazione di casi particolari è demandata alla Giunta comunale. 
 
VISTA l’istanza presentata dalla Sig.ra Agostinone Luigina di Bellinzago Novarese relativa alla 
richiesta di tumulazione definitiva presso il nostro Cimitero della salma del padre, attualmente 
tumulato provvisoriamente in una tomba assegnata a privati.  
 
PRESO ATTO che il caso specifico rientra nel su citato comma 3 e ritenuto pertanto sottoporre la 
valutazione della questione alla Giunta comunale.  

VALUTATO poter concedere la tumulazione definitiva come più sopra richiesta. 

VISTO il D.Lgs. 18.08.2000, n. 267. 
 
VISTO lo Statuto Comunale. 
 
VISTI i pareri favorevoli espressi dai rispettivi Responsabili dei Servizi. 
 
CON votazione favorevole unanime. 
 

DELIBERA 
 

1) DI CONCEDERE alla Sig.ra Agostinone Luigina di Bellinzago Novarese di poter tumulare 
definitivamente presso il nostro Cimitero la salma del padre, attualmente tumulato 
provvisoriamente in una tomba assegnata a privati. 
 
2) DI SUBORDINARE la concessione secondo quanto previsto dal vigente Regolamento di Polizia 
Mortuaria e cimiteriale e subordinatamente al versamento delle tariffe attualmente previste per le 
concessioni cimiteriali. 
 
3) DI RENDERE con separata votazione unanime favorevole, il presente provvedimento 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, 4° comma, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 



 

 

 

Letto, confermato e sottoscritto,  

      

 

           IL PRESIDENTE          IL SEGRETARIO COMUNALE  

   F.to Dott. DELCONTI Giovanni        F.to          Dott. LELLA Francesco 
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che, copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno  04.06.2019       all’Albo Pretorio On-Line ai 

sensi dell’art.124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e 

contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo 

D.Lgs. 

 

 

Dalla residenza municipale,    04.06.2019                                

 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE  

            F.to          Dott. LELLA Francesco 
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Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bellinzago Novarese.  
Responsabile Procedimento: Margherita Barbero (D.Lgs. n. 39/93 art.3).  



 

 

La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line 


